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file=open("1.txt","r")

ms=[]

Mpopasey NpefoOCTaABNALT NOKYNATENIO, Aenawowemy 6ONbLUYIO 3aKYNKY, CKUAKY NO |=O

for content in file:
content=content[:-1]

CkavaTth apxue c paunamu.

CNepyowWwmnM npasunam:
— Ha KaXXablik BTOPOA TOBap CTOMMOCTBRIO Bonbwe S0 pybned npepocrasnnercs

CKMAKa 25 %;

—~ 0blyan CTOMMOCTE NOKYNKK CO CKMAKON OKPYrnsaeTcA BEepx AC Uenoro NuMcna if i==0:

pyGne; N=int(content)
—~ NOPAACK TOBapPOB B CNWCKE CNpeAenseT Npojasey W AenaeT 3To Tak, YTobbi else:

obLyan CYMMa CKUAKMK Bbina HauMeHbLUeR.
Mo u3BeCcTHOW crouMN}b_xmrnoro TOBapa B NOKYNKe HEoBX0AMMO OnpeenuTs
ander

ms.append(int(content))

OBy CTOMMOCTL NOKYNKWM € YNETOM CKMAKM W CTOMMOCTL CamMoro AOpPororo i+=1
TOBApA, Ha KOTOPbIRA GyAeT NPeAoCTABNEHA CKUAKA. ms_sort()
BxoaHbie faHHbIe prl nt(ms)
Mepeas cTpoka exoaHoro damna conepXuT Yncno N - obulee KoNKHYecTeo Summ=0
KyNNenHblXx TOBapoB. KaXaas U3 cneayowmx N CTPOK COAEPXHUT OAHO Uenoe Yucno f| ag:O

- CTOMMOCTb TOBapa 8 pybnnax. I=O

B oTBeTe 3anuwWKTe ABA Uenbix YHcna (B OTAeNbHbIE NONA ANA OTBETOB 683 TOYeK W =0

AONONHWUTENILHbIX CHMBONOB): CHavYana obuy CTOMMOCTL NOKYNKKM C YYETOM

CKMAKK, 3aTeM CTOMMOCTD CaMOoro A0pororo TOBapa, Ha KoTopblit 6yger while i<=|en(ms)-1 :
NPeAoCcTaBNeHa CKUAKA. If ms[i]>50:

Mpumep exogHoro panna if f ag== ,

- 469784 511 =l

125 flag=1

S0 s

490 J+=1

o if j<<=(len(ms)-k)//2:
144 a=msJi]

320 summ+=msJi]*0.75
B AaHHOM cnyyae TOBap CTYOMMOCTRIO S0 He yyacTeyer B onpefleNeHMn CKHAKM, else:

OCTanbHblé TOBapbl NPORABUY BbIFOAHO PacnoNOXUTb B TaKOM Nopaake uew: 490, summ+=ms[i]

125, 215, 144, 320. Torga CKMAKa NPefOCTABNAETCA Ha TOBapbl CTOMMOCTLO 125 K e|Se:

144. CTOMMOCTDE ITHX ABYX TOBAPOB CO CKMAKOW cocrasur 201,75 6., nocne _ .
iibdasns . £ summ-+=ms][i]

S0 + 490 + 215 + 320 + 202 = 1277 py6. Camblit qoporofi Tosap, Ha KoTopbii Syger I+=1
NONY4YeHa CKMAKA, CTOMT 144 py6. print(int((summ+1)//1),a)

B oTeeTe HYXHO 3anucaTe wucna 1277 u 144,

oKpyrnenus = 202 py6. O6uan CTOMMOCTS NOKYNKW COCTaBUT:



